

地下通道主梁钢筋断了

专家:通道上面负荷着停车场,钢筋断裂,安全系数减半,需马上修护



□记者 王红 报道

本报热线967066消息 5日下午,有读者拨打本报热线反映,天鸿和滨海广场之间的地下通道,通道西面出口,一处主梁的钢筋被破坏,其中一根已经断裂。通道上面就是停车场,负荷很大,万一桥体垮塌,后果不堪设想。本报记者找到了管理维护方,但对方迟迟没有给出可行的意见和行动。

经了解,此处为大马路虹口宾馆通往张裕博物馆方向的一处地下快速通道,地上部分

为停车场。6日上午,记者进入通道内查看,在接近西面出口的地方,发现了被破坏的主梁。表面的白色水泥墙已破损,四根比较粗实的钢筋全部裸露在外面,其中一根已经断裂,耷拉在半空。

据附近一位保洁人员介绍,主梁被损已经有一段时间了,但一直没人来修。看样子像是被载重大的货车给撞的,钢筋都断了,上面还有个大停车场,确实挺不安全的。

经常路过此处的市民张先生对此事表示很担忧,“这个安

通道西面出口处,一段主梁破
损严重,钢筋裸露,还有一根断裂。
记者 王红 摄

全隐患可不小,不出事还好,要出事就是个大事故,相关单位赶紧维修一下吧。”张先生说。

那么,这个地下快速通道属于哪个部门管理和维护呢?记者经多方咨询,从烟台市政养护管理处得知,地下通道由天鸿置业有限公司开发,负责桥体的维护。天鸿凯旋城的工作人员告诉记者,之前已有市民打电话反映过这一问题,他们也已经将此问题上报给相关领导,但具体如何解决还不明确。

7日,记者采访了烟台大学土木工程学院教授侯哲生。他表示,地下通道内水平方向的横梁是承重主梁,里面的钢筋是承载地上负荷的关键,每根钢筋承重十几吨。地下通道上面是停车场,负荷量本身就大,横梁破损、钢筋外露并断裂,地下通道的安全系数降了一半,是非常危险的,需要负责方及时修缮。

7日,记者再次联系天鸿凯旋城的工作人员,可答复还是“具体如何解决还不明确”。

木头堆半夜着火了

□记者 范菲菲 实习生 许彦 报道

本报热线967066消息 7日晚上12点左右,在文化路大洋立交桥西头的路旁,一堆用来引燃煤炭的柴堆着火了。火苗窜起2米多高,柴堆上面的通讯电缆被烧坏,柴堆旁一家推拿店的玻璃门也被烤碎了。居民区距离柴堆只有1米多,所幸发现及时,将火扑灭。

8日上午,记者来到着火现场,还未走近,一股焦糊味便扑

面而来。住在附近的吕大妈说,这堆柴火堆在这里已经好几年了,是附近一户高姓人家捡来烧煤的。8日凌晨12点多,路过的4个年轻男子看见柴堆着火,叫醒了吕大妈和附近邻居起来灭火。

“幸亏是这几个路人叫醒了我,并打电话报警叫来了消防队,不然我们这帮老人,都不知道怎么办,我家离柴堆最近,要不是及时灭火,我家都得被烧了。”吕大妈告诉记者。据附近居民猜测,柴堆着火是因为路人随手丢弃的烟头引起的。

路口拐弯撞花了“脸”



8日早上7点左右,观海路金沟寨公交站点附近发生一起车祸。一辆奔驰车在路口拐弯时,和一辆直行的轿车发生碰撞。两车损伤严重,奔驰车的整个引擎盖也被撞得差点掉下来,所幸事故中没有人员受伤。本报记者 王永军 摄影报道



大众网是国务院新闻办公室批准成立、山东省委宣传部主管的、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。

历经近十二年发展,大众网已经形成了两网(大众网、掌上大众网)、一报(齐鲁手机报)、三刊(齐鲁手机杂志、手机语文杂志、大众舆情参考)、一社(大众音像出版社)、一屏(城市大屏联播网)的发展格局,以及涵盖博客、论坛等的立体化链式传播渠道。



掌上大众网是大众网从传统互联网向移动互联网有效拓展的新载体,采用Wap技术,可向手机网民提供电子阅读、手机游戏、音乐软件下载、购物、优惠、查询等多个领域,多种形式的无线服务产品。

齐鲁手机报以它的快速、便捷、深度、服务和它的口语化、流行化语言深深吸引了全省230万忠实读者,获得首届山东新闻出版奖。

齐鲁手机杂志为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南,传递最新、最快、最全的生活服务信息,独特的定位助其快速崛起,目前订户已突破300万。



诚聘以下贤才:

工作室主任(威海)

房产、汽车、旅游、财经、健康等工作室主任各1名,有较强的沟通能力和人际交往能力,负责相关行业领域网络媒体,及手机杂志市场业务的深度挖掘和开拓,并拥有一定的客户资源。能够根据总体经营规划,制定本工作室的目标管理工作,计划和实施措施,确保完成各项任务。

运营人员(烟台、威海)

熟悉网络媒体特性,勤奋敬业,有较强的沟通能力和团队合作意识,有媒体广告经验者和一定的客户资源者优先。

烟台 邮箱:ytdzw008@126.com 电话:(0535)6016688

威海 邮箱:47808678@qq.com。电话:18605358029

新闻部主任(烟台、威海各一名)

本科及以上学历,具备良好的人际关系和沟通能力,有敏锐的新闻捕捉能力和较高的策划运作能力,对新闻事业有浓厚兴趣和很深刻的理解,负责新闻部人员培养、管理、考核工作,3年以上专业媒体采编经验优先。

新闻采编人员(烟台、威海)

本科及以上学历,新闻、中文专业优先;有敏锐的新闻捕捉能力和较高的采编能力;1年以上工作经验或有正规媒体从业经历者优先。

网站美工(烟台)

美术或平面设计相关专业大专以上学历,具有良好的艺术触觉和美术色彩搭配功底;精通网页及平面设计,有丰富的网站制作经验。